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Pražská energetika (PRE) pořádá novou výstavu obrazů. V Galerii PRE se představí
výtvarnice Olga Volfová. Nová expozice dostala název Mé přístavy. Autorka v ní zachycuje
reálné přístavy, ale i ty pomyslné, symbolizující klid a vnitřní jistotu. Její poeticky laděná
díla budou bezplatně k vidění do 19. prosince. Slavnostní vernisáž výstavy Mé přístavy se
uskuteční 3. listopadu od 18 hodin v Galerii PRE.

„Přístav není jen kotviště lodi – je to také moment klidu mezi dvěma plavbami. V této sérii jsem se
snažila zachytit okamžiky, kdy člověk vstupuje nebo opouští břeh – a zároveň hledá v sobě vlastní
přístav, vlastní rovnováhu,“ popisuje autorka Olga Volfová, jejíž díla najdeme v galeriích i
soukromých sbírkách po celém světě.

Její díla charakterizuje poetická imaginace, propojení umění s hudbou a tématy vztahu muže a ženy,
krajiny, životní rovnováhy a spirituality. „Tvorba Olgy Volfové vyniká rozmanitostí témat i šíří
výtvarného vyjádření. Ve vystavených 40 dílech autorka s osobitým citem propojuje imaginaci,
vzpomínku a smyslovost,“ dodává kurátor výstavy Petr Pavel Šimáček z pražské umělecké agentury
Gejzír.

Dvoupatrová výstavní síň nazvaná Galerie PRE funguje od roku 1998. Každoročně se v ní uskuteční
série různých výstav uměleckých děl známých českých i zahraničních umělců. Z pohledu PRE se
jedná o způsob, jak přispět k bohatší kulturní nabídce obyvatel Vršovic, městské čtvrti, kde sídlí
ředitelství společnosti, ale i všech obyvatel Prahy.

„Podpora kultury, sportu, ale také nemocnic, ústavů či dalších institucí ze sociální oblasti je nedílnou
součástí našeho zodpovědného působení na území hlavního města Prahy,“ dodává tiskový mluvčí
Karel Hanzelka.

Další informace o výstavě a vernisáži

Výstava Mé přístavy potrvá od 4. listopadu do 19. prosince 2025 a bude otevřena ve všední dny od
12 do 18 hodin. Vybraná díla budou nabízena k prodeji.

Součástí slavnostního zahájení bude hudební vystoupení českého klavíristy, skladatele a pedagoga
Jiřího Pazoura, jehož hudba se s obrazy autorky nádherně propojuje.
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